B3aum. nHB. N°

[Moanuce u gata

MuB. NO nogn.

3.4 Boibop nogBeca

/[ins Bbibopa noABeca PaccyuTLIBAEM CYMMapHBIN MOMEHT, AEHCTBYIOLMI Ha NMOABEC:
IM=F AptFyAyt...+FnAy

re, Fy, Fy Fr - Harpyska Ha KoHCONb, KT

Ay Ay An - NN€YO AENCTBAS HArpy3Ku, M

Ny

1

1
L

iy
i
!

[lanee onpesensem war KpenneHus noasecos:

L= Mnpen
T 2M

T8€, Mypey, - MPEAENbHBIN MOMEHT KT*M, MaKCHMASIbHOE 3HaueHme MOMEHTa o rpadwky B katanore JKC ana kaxaoro
TUNa W JMHBI I0ABECa.
3.5 Bbibop KoHcomm

Harpy3ka Ha KOHCONb PaccuMTIBAETCA M0 CREAyIoLLel opmyne:
Pyon = (PﬂGT+Pﬂ)'L
1€, Pnor - Harpy3ka Ha n0TOK B 3aBUCUMOCTY OT PACCTOSHUSI MEXAY KOHCONAMM, Kr/M;
P, - BeC n0TKa, Kr/M, ykasaH B katanore JKC,
L - paccrosiHne Mexay onopamm, M.

B npouecce npoknagku kabens B /10TKax BO3MOXHA CUTyauws, KOrJa BCS Harpyska AeiCTBYET Ha AanbHuii Kpas
KOHCOMM OT Mpocuns. [aHHbiii Bug BO3LENACTBUS HArpy3ku SBSETCS CaMblM HEraTUBHbIM Ha KOHCOMb M MPOGUibL, B
KOTOpbIfi OHa MOHTUDYETCS.

Tabmvua 4
be3sonacHas paboyas Harpy3ka(bPH) Ha KoHconb
[onyctumas
Lilupwria ok pacnpeseneHHas Hony CW{Maﬂ Harpyska Kog mnen. 1 Kog ucn.2
KOHCO/M, MM Ha Kpail KOHCOM, Kr
HarpysKka, Kr
Korcons BBP-41, oanHoyHas, 41x41
250 400 344 BBP4120 BBP4120HDZ
350 350 242 BBP4130 BBP4130HDZ
450 300 207 BBP4140 BBP4140HDZ
550 250 179 BBP4150 BBP4150HDZ
650 200 132 BBP4160 BBP4160HDZ

Tabnmua 4
nposonKeHne
st | o || | 2
Harpyska, Kr
Kotconb BBH-60, ycunerHas
227 370 171 BBH6020 BBH6020HDZ
327 360 124 BBH6030 BBH6030HDZ
427 350 182 BBH6040 BBH6040HDZ
527 330 145 BBH6050 BBH6050HDZ
627 320 189 BBH6060 BBH6060HDZ
Korcons BBH-70, ycunexHas
227 450 265 BBH7020 BBH7020HDZ
327 420 189 BBH7030 BBH7030HDZ
427 400 254 BBH7040 BBH7040HDZ
527 390 239 BBH7050 BBH7050HDZ
627 380 222 BBH7060 BBH7060HDZ

[ns BepxHero spyca n1oTka HeobXoauMo BbIGMpaTh KOHCOMb MO pacripesencHHoii bPH ¢ yuetom kabenbHosi u
CHEroBoii Harpy3ku, v no bPH Ha KOHEL KOHCOMM C y4eToM TosIbKo KabesbHOi Harpyaku. [ 0CTanbHbIX ApycoB KOHCOM
noa6upatoTcs Tobko M0 BPH Ha Kpaii KoHcom.

3.6 PekoMeHAaLmu N0 3a3eMNeHNI0 KabeneHecylymx cuctem

Cuctembl KabenbHbiX JI0TKOB M KabENbHbIX NECTHNL] JOMKHbI MMET COOTBETCTBYIOLLYIO 3/1EKTDONPOBOAHOCTb ANS
06ecreyeHns HaAeXHOro ypaBHUBaHNS MOTEHUMANO0B M COCAMHEHNS C 3a3eMASIOLMM MPOBOAHUKOM B C/yyae, eCu OHM
pesHa3HadeHbl AS MCMIONb30BaHNS B KauecTBe Lenel aLmTl.

NeKTpONpoOBOAHOCTL CUCTEM KabenbHbIX JI0TKOB AOMXHa COOTBETCTBOBATh Tpebosawmsm n. 11.1 [OCT P
52868-2007.

CornacHo JaHHoMy MyHKTy 3Ha4yerus MosHbIX COMPOTUB/EHMIA AOMKHbI BbiTb He 6osee:
- 50 MOM 4N CoeanHenns Cexkumit;
- 5 MOM Ha noroHHbIii METP ANS LIENOro y4actka CekLmn kabenbHoro 0Tka.

KoHCTpyKums 110TKOB 06€CreymnBaeT HenpepbIBHbIA NEKTPUYECKUIT KOHTaKT B MECTe COEAMHEHUS MPSMbIX W
(pacoHHbIX CexLmi.

Jlotkn u d)aCOHHbIe CeKUMM [OMKHbI BbITb COEANHEHbI C OMOPHbIMU  KOHCTPYKLMAMU NECTHUYHBIX JIOTKOB 1pn
TOMOLLM MPUXNMOB 415 COXPAHEHNS SNIEKTPUYECKOrO KOHTAKTa.

KabesbHas Tpacca A0mKHa ObiTb COEAUHEHA C YCTPOCTBaMM 3a3EMEHNS, 3aHYIEHNS B Haya/e U B KOHLIE TPACChl.

Juct

DKC-2018.15.113

W3m. Kon.yd.| inct Neaok.|Moanuce | fara

@opmar A3




B3aum. nHB. NO

[Moanuck  gara

WHB. N° noan.

69

[epxarens BHR-20 (tvn 1)

1. L- paccTosHue mexay ToyKamu nojBeca BbIGUPaeTCs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 AuanasoHe ot 500 4o 1000 mm.
'é Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne
Z 1 | Koncons BBP-41 2
B 2 | Cranpaprhbiii aHkep ¢ 601TOM 4 |DKC-2018.M5.01
3 3 | KabenbHbiii sepxarens BHR-20 BHR2004/BHR2006 4
;b 4 | Wnnnbka M10x150 CM201015 8
2 Talika 415 NoABeLLMBaHNS MPOGUAS (C YANMHEHHOMH
o) o) i g ) o) [e) o) o) o) o) 5 npyxuHoit) M10x40 CM161000 8
1 6 | Waiiba c y3kmmm nonsimm M10 CM241000 8
b 7 | raika wecturpanras M10 CM111000 8
NG 5
DKC-2018.B5.29
W3m. |Kon.yul fiuct [N%aok | Mognuce | Aata
Paspaboran | Tuywos M.A.| (A1), [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepnn [ YepegmmenvoTA] /. 109.18]  FopusonTanbHas npoknaska kabeneii npn 1 5
1IOMOLLM MOMMAMUAHBIX KabebHbIX
Jepxareneii BHR I=DKC
Visepann | faanuko AB.| A 109.18




B3aum. nHB. NO

oanuck 1 gata

(=)}

WuB. NO nogn.

[epxatenb BHR-10

70

1. L- paccTosiHmue Mexay ToyKamu noABeca BbIGMPaeTcs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3sku B Auanasore ot 500 4o 1000 mm.
,§ HanmeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyarme
1| Korcons BBP-41 2
2 | CraHgaprHbifi aHkep ¢ 6ontom 4 |DKC-2018.M5.01
KabenbHblii fepxatenb Ans KDEnneHus B TDEYroNbHHK, A.
3 30-40 mm, T1n 1 BHR1004 2
KabenbHliii Aepxatens Ans KpenneHus B TDEYrOMbHMK, A.
4 30-40 mm, Tvn 2 BHR1104 2
5 | Wnnmbka M8x100 CM200810 6
[aiika 45 noABeLLMBaHms MPpoO@UAs (C yANMHEHHON
6 npyxvHoi) M8x40 CM160800 6
7 | Waiba c y3kumu nonsmm M8 CM240800 6
8 | laiika wecturpanHas M8 CM110800 6
Jiner
DKC-2018.B5.29
Waw. [Komys Jincr Wemox.|Toammcs | fata 2




B3aum. nHB. NO

[oanuck 1 gata

i Nrmi
/ = =
N o
(S, ]

WHB. N° noan.

o O 0 (@ns]
——— |
J ]
O O |E Fan)
j—_I ] \\
1
Kabesnb

[lepxarens BHR-35

71

Tabmmua 1
MMoabop wnnnbku

Kog pepxarens | Pasmep wnnibku Koa wnunnbkn
BHR3505 M12x200 CM201220
BHR3507 M12x250 CM201225

L- pacctosHue Mexzy ToyKaMu nojBeca BbIGUPaeTcs B 3aBUCHMOCTY OT Harpy3ku B anana3oke o1 500 go 1000 mm.

?,:3 Haunmeroanme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | KoHconb BBP-41 2
2 | CrangaprHbiii aHkep ¢ 6oaToM 4 |DKC-2018.M5.01
3 | KabenbHbiii sepxatens BHR-35 BHR3505/BHR3507 2
4 | Wnwnnbka 4 |Cm. Tabamyy 1
Talika 41 NoABeLLMBaHNS MPOGUAS (C yANMHEHHOMH
5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 | Waiiba c y3kumm nonsimm M12 CM241200 4
7 | raiika wecturpanHas M12 CM111200 4
Jinct
DKC-2018.B5.29
Vs, [Kom.ys Tt Nezox.|Tloammcs | ata 3




B3aum. nHB. NO

oanuck 1 gata

oo o) O O
JOOC=
@iﬂmal\
O oo o) O O
JOOC= 2

Kabesib

\s

WuB. NO nogn.

72

[lepxarens BHR-20 (tvn 2)
Tabnmua 1
Mogbop wnunbku
Koz pepxatens | Pasmep wnnibku Koz wnnnbkn
BHR2009 M12x150 CM201215
BHR2010 M12x150 CM201215
BHR2012 M12x200 CM201220
BHR2015 M12x200 CM201220
1. L- paccTosiHue Mexay ToyKamu noABeca BbIGMPaETCs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3ku B Auanasore ot 500 4o 1000 mm.
§ HanmeHosatue Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CraHgapTHbifi aHkep ¢ 6onTom 4 |DKC-2018.M5.01
. 3 BHR2009/BHR2010/
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-20 BHR2012/BHR2015 2
4 |lnnnbka 4 Cm. Tabanuy 1
[aiika 4ns noABeLLMBaHms MpoOGUAs (C yAMMHEHHON
3 npyxvHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LWatba c y3kumm nongmm M12 CM241200 8
7 |lajika wecturpanHas M12 CM111200 8
Jiner
DKC-2018.B5.29
Waw. Komys|Jincr Weqox.|Moanmcs | fata 4




B3aum. nHB. NO

[oanuck 1 gata

WHB. N° noan.

[epxatenp BHR-40

73

L- paccTosiue MeXAy TouKamu N0ABECA BbIGUPAETCS B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 Ananasoxe ot 500 4o 1000 M,

,§ Haumerosanme Koa Kon. [pumeyarne

1| Korcons BBP-41 2

2 | CranpaprHbiii aHkep ¢ 6onTom 4 |DKC-2018.M5.01

. 3 BHR4009/BHR4011/
3 | KabenbHbiii sepxarens BHR-40 BHRA013 2
4| Wnunbka M12x300 CM201230 4
Talika 415 NoABeLLMBaHNS MPOGUNS (C YANMHEHHOMH

5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4

6 | LWasiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 4

7 | raiika wecturpanHas M12 CM111200 4

Juct
DKC-2018.B5.29
Vs, [Kom.ys Tt Nezox.|Tloammcs | ata 5



http://www.tcpdf.org

